14 ОКТЯБРЯ 2012 
ВЫБОРЫ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ
ГОРОДСКОГО И СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ 
 ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Уважаемые избиратели!
В связи с истечением срока полномочий органов местного самоуправления городского и сельских поселений Октябрьского района представительные органы муниципальных образований назначили   выборы   глав  Алексеевского, Артемовского, Бессергеневского, Керчикского, Краснокутского, Краснолучского, Кривянского, Мокрологского  сельских и Каменоломненского городского поселений на 14 октября 2012 года. На эту же дату назначены выборы депутатов Собраний депутатов третьего созыва во всех сельских поселениях, а также в Каменоломненском городском поселении.
Всего 14 октября 2012 года предстоит избрать 9 глав поселений и 135 депутатов Собраний депутатов городского и сельских поселений. 
Выдвижение кандидатов на должность глав поселений    с 25 июля 2012 года. 
Выдвижение кандидатов в депутаты Собраний депутатов поселений   с 11 августа 2012 года.
Последний срок представления документов для регистрации кандидатов на должность глав и депутатов Собраний депутатов муниципальных образований 31 августа 2012 года до 18 часов. 
Полномочия по подготовке и проведению выборов органов местного самоуправления возложены на Территориальную избирательную комиссию Октябрьского района.



