Уважаемые руководители предприятий и организаций района!

На 14 октября 2012 года в Октябрьском районе назначены выборы Глав и депутатов Собраний депутатов городского и сельских поселений.


В связи с отменой процедуры досрочного голосования территориальная избирательная комиссия района просит вас принять дополнительные меры для обеспечения гарантий избирательных прав граждан, предусмотренных Конституцией Российской Федерации.

В соответствии с выборным законодательством избиратели, работающие на предприятиях с непрерывным циклом работы и занятые на отдельных видах работ, где невозможно уменьшение продолжительности работы (смены) решением участковой избирательной комиссии могут быть включены в список избирателей на избирательном участке по месту их временного пребывания по личному письменному заявлению, поданному в участковую избирательную комиссию не позднее чем за три дня до дня голосования.


Рекомендуем также разработать и утвердить графики подмены сотрудников, работающих в день голосования, в целях обеспечения возможности их участия в выборах и рассмотреть вопрос об исключении направления сотрудников в командировки 12,13 и 14 октября 2012 года.
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