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Особое мнение

Борис Стуров, движение «Честные выборы – честная власть»

— Выборы Президента России в Ростовской области состоялись. И их итоги легитимны. И вполне предсказуемы. Удивляюсь, что выборная кампания сопровождалась таким большим ажиотажем. Очевидно, что грамотная подготовка кандидата Владимира Путина к выборам на начальном этапе и серьезная корректировка его имиджа в сторону большей демократичности и открытости предопределила итоговый результат.

Как ни печально это констатировать, но России нет организованной реальной оппозиции. Все участники президентской кампании — выращенный еще со времен кукловода Ельцина парад подставных лиц, и рассматривать их как возможных реальных кандидатов в президенты было бы просто смешно.

На этой кампании, в действиях представителей отдельных партий, выдвинувших своих кандидатов, появилось значительно больше агрессии, а иногда и откровенного хулиганства. Печально, что в старых песнях на новый лад не появилось другого: технической грамотности политического процесса, не появилось желания учить и просвещать своих наблюдателей, членов комиссии с правом совещательного голоса, развивая в них чувство ответственности и знание их прав и обязанностей… 

Любые фальсификации пресекаемы. Любые выборы можно сделать прозрачными и поставить под контроль общества. Нужно только учиться и хотеть этого. Но порой создается впечатление, что проще действовать обкатанными методами – истерикой, криком и агрессией. Что, кстати, мы имели возможность наблюдать еще совсем недавно.

Взять, к примеру, жалобы – за время последних избирательных кампаний технология написания и подачи жалоб превратилась в отточенную PR-методику. И с каждым годом эта технология только совершенствуется и развивается представителями практически всех политических сил. Вот лишь один нюанс: если раньше большинство жалоб и заявлений «сыпались» в день голосования на голову, в основном, избирательных комиссий, теперь львиную долю их составляют жалобы, поданные до дня голосования. Это означает, что основными нарушителями являются сами партии, те, кто традиционно обвиняют всех в фальсификациях и нарушениях. 

Далее. Партии традиционно обвиняют избирательные комиссии в всевозможных фальсификациях. Но ведь теперь представители партий имеют возможность ввести в каждую комиссию своего представителя. Заметьте, именно в каждую! И отказать Избирком не имеет права. Таким образом, получается, что фальсификаторы – представители тех самых партий, которые обвиняют их в фальсификациях.

Я прекрасно знаю всю правду о выборах за последние 20 лет. Выборов без нарушений, без желания злоупотребить, надавить на избирателя если не напрямую, то путем «вброса» в СМИ жареных и скандальных фактов, без «каруселей» — у нас не бывает. 

Но сегодня нельзя не замечать и другого, столь же очевидного: в Ростовской области общественный контроль набирает вес и приобретает все больший авторитет. И это не просто слова. Все больше доверия к мнениям общественных контролеров, все активнее простые граждане вовлекаются в этот контроль. 

Необходимо так же отметить, что в ходе последней кампании ИКРО демонстрировала реальную готовность к сотрудничеству со всеми конструктивными общественными и политическими силами, даже теми, которые традиционно являются «не рукопожатными» среди государственных структур.

Еще полгода назад о прозрачных урнах и веб-камерах нельзя было и мечтать. Сегодня Интернет лишил, кого бы то ни было возможности скрывать от избирателей неудобную информацию. Благодаря Интернету люди не только получили свободный доступ к контролю за всеми избирательными процедурами на участках, но и возможность консолидированных действий. 

В том числе и поэтому Донской край спокойно и уравновешено пережил общероссийское время митинговой активности. Кого мы увидели на послевыборных митингах на улицах и площадях? Четыре, от силы пять десятков человек «политического» актива. Полководцы, растерявшие свои полки, обманувшие и предавшие своих солдат.

Оценки наиболее авторитетных Общественных организаций, которые занимались контролем за ходом голосования, сходятся. У нас, в отличие от, например, представителей КПРФ не принято говорить голословно, не подкрепляя слова фактами. А факты таковы: общими усилиями нам, Комитету «За честные выборы», «ГОЛОСУ», Лиге избирателей, Фонду «Общественная политика» и моему общественному движению  «Честные выборы – честная власть» удалось собрать почти 500 копий итоговых протоколов с участков практически по всей Ростовской области. Практически 100 % их совпадают с данными ГАС «Выборы».

Так что разговоры о «массовости» фальсификаций итогов голосования, о которых заявляет теперь только одна партия — банальная ложь.

И теперь, после выборов, задача нашего движения «Честные выборы – честная власть» добиться, чтобы программы и обещания кандидатов были реализованы в конкретные дела после кампании. Власти должны понимать, что пора переходить от разговоров и обещаний к конкретным делам.

