ИДЕТ РЕГИСТРАЦИЯ КАНДИДАТОВ 


Проверив соответствие порядка выдвижения требованиям Областного закона "О выборах глав муниципальных образований в Ростовской области" территориальная избирательная комиссия Октябрьского района на своем заседании 22 августа т.г. зарегистрировала кандидатами:

на должность главы Алексеевского сельского поселения -   Нестеренко Татьяну Александровну, 1975 года рождения, проживающую с. Алексеевка, работающую учителем в МОУ СОШ № 48 с. Алексеевка, самовыдвижение;
на должность главы Артемовского сельского поселения - Топчий Татьяну Петровну, 1954 года рождения, проживающую в г.Шахты, работающую главой Артемовского сельского поселения, выдвинутую Октябрьским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
на должность главы Мокрологского сельского поселения - Каргину Евдокию Ивановну, 1941 года рождения, проживающую в п.Новозарянский, работающую главой Мокрологского сельского поселения, выдвинутую Октябрьским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
на должность главы Кривянского сельского поселения - Крицкую Татьяну Николаевну, 1980 года рождения, проживающую ст.Кривянская, работающую заведующей финансово-экономического сектора Администрации Кривянского сельского поселения, самовыдвижение;


На этом же заседании комиссии были приняты решения зарегистрировать кандидатами в депутаты представительных органов поселений:

по Алексеевскому многомандатному избирательному округу №1 
-  Сапунову Елену Анатольевну, 1972 года рождения, проживающую х.Шевченко,  работающую заместителем директора по УВР МБОУСОШ № 48, являющуюся депутатом Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Росликову Елену Алексеевну, 1967 года рождения, проживающую с.Алексеевка,  работающую директором МУК «Алексеевская ЦБП», являющуюся депутатом Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Сарина Сергея Анатольевича, 1958 года рождения, проживающего с.Алексеевка,  работающего индивидуальным предпринимателем, являющегося депутатом Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Жорина Александра Геннадьевича, 1958 года рождения, проживающего с.Алексеевка,  работающего индивидуальным предпринимателем, являющегося депутатом Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Литвинову Марину Дмитриевну, 1980 года рождения, проживающую х.Шевченко, работающую экономистом в Администрации Алексеевского сельского поселения, самовыдвижение;


по Алексеевскому многомандатному избирательному округу №2

- Подройкина Ивана Тихоновича, 1954 года рождения, проживающего п.Каменоломни,  работающего директором ООО «Октябрьская заготконтора», являющегося депутатом Собрания депутатов Каменоломненского городского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Близнюк Владимира Анатольевича, 1949 года рождения, проживающего х.Ильичевка,  пенсионер, являющегося депутатом Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Байгубенова Владимира Нуриевича, 1953 года рождения, проживающего х.Ильичевка,  пенсионер, являющегося депутатом Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; 

- Коломыцева Александра Ивановича, 1955 года рождения, проживающего х.Ильичевка,  работающего начальником монтажного участка филиала Файвер ООО «ОНИС», являющегося депутатом Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Репка Сергея Васильевича, 1960 года рождения, проживающего х.Ильичевка,  работающего главным инженер-механиком ЗАО «НП «Ильичевская племптицефабрика», являющегося депутатом Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Ефименко Евгения Алексеевича, 1959 года рождения, проживающего х.Ильичевка,  работающего главным агрономом ЗАО «НП «Ильичевская племптицефабрика», являющегося депутатом Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».


по Артемовскому многомандатному избирательному округу №1 

- Кравченко Елену Михайловну, 1974 года рождения, проживающую п.Новокадамово, работающую техническим служащим в Администрации Артемовского сельского поселения, самовыдвижение.


по Артемовскому многомандатному избирательному округу №2 

- Давыдову Веру Вениаминовну, 1957 года рождения, проживающую х.Киреевка, домохозяйку, самовыдвижение.


по Каменоломненскому многомандатному избирательному округу №1

- Даштамирова Сергея Сергеевича, 1951 года рождения, проживающего п.Каменоломни,  пенсионер, являющегося депутатом Собрания депутатов Каменоломненского городского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ».


по Каменоломненскому многомандатному избирательному округу №2

- Подройкина Ивана Тихоновича, 1954 года рождения, проживающего п.Каменоломни,  работающего директором ООО «Октябрьская заготконтора», являющегося депутатом Собрания депутатов Каменоломненского городского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

-  Бичахчян Альберта Торосовича, 1952 года рождения, проживающего п.Каменоломни,  работающего директором ООО «Мега», являющегося депутатом Собрания депутатов Каменоломненского городского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Старостенко Бориса Константиновича, 1946 года рождения, проживающего п.Каменоломни,  пенсионер, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».


по Каменоломненскому многомандатному избирательному округу №3

- Никифорова Владимира Андреевича, 1951 года рождения, проживающего п.Каменоломни,  работающего механиком МПРСУ, являющегося депутатом Собрания депутатов Каменоломненского городского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Тадевосян Артура Сенои, 1987 года рождения, проживающего п.Каменоломни,  работающего начальником станции Каменоломни Ростовский центр органицации работы железнодорожных станций, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».


по Каменоломненскому многомандатному избирательному округу №4

- Демидову Зою Николаевну, 1954 года рождения, проживающую п.Каменоломни,  работающую начальником финансово-экономической группы «Зерноградмежрайгаз» ОАО «Ростовоблгаз», являющуюся депутатом Собрания депутатов Каменоломненского городского поселения на непостоянной основе, выдвинутую Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Омарова Евгения Александровича, 1977 года рождения, проживающего п.Каменоломни,  работающего директором ООО «Атлант» п.Каменоломни,  выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

по Краснокутскому многомандатному избирательному округу №1

- Верведа Владимира Юрьевича 1967 года рождения, проживающего х.Красный Кут, работающего инженером-механиком ЗАО «Корпорация «Глория Джинс»,  являющегося депутатом Собрания депутатов Краснокутского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Галатова Владимира Ильича, 1958 года рождения, проживающего х.Калиновка, работающего охранником ООО «Краснокутское»,  являющегося депутатом Собрания депутатов Краснокутского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Шелудякова Федора Борисовича, 1964 года рождения, проживающего х.Красный Кут, работающего главным агрономом ООО «Краснокутское»,  выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Адаменко Василия Ивановича, 1959 года рождения, проживающего х.Красный Кут, работающего главой ИП КФХ,  выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Фурсова Романа Владимировича, 1972 года рождения, проживающего г.Шахты, работающего главой ИП КФХ, являющегося депутатом Собрания депутатов Краснокутского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ».


по Краснокутскому многомандатному избирательному округу №2

- Мещерекова Алексея Васильевича, 1968 года рождения, проживающего х.Марьевка, работающего главой личного подсобного хозяйства, являющегося депутатом Собрания депутатов Краснокутского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- Коваленко Сергея Павловича, 1959 года рождения, проживающего п.Интернациональный, работающего инспектором отдела безопастности ООО «Евродон», являющегося депутатом Собрания депутатов Краснокутского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- Гаврилову Ольгу Иосифовну, 1959 года рождения, проживающую п.Интернациональный, работающую директором сельского дома культуры  п.Интернациональный, являющуюся депутатом Собрания депутатов Краснокутского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутую Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Кукину Татьяну Викторовну, 1954 года рождения, проживающую п.Интернациональный,  временно неработающую, являющуюся депутатом Собрания депутатов Краснокутского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутую Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ».


по Красюковскому многомандатному избирательному округу №1

- Иванова Андрея Николаевича, 1968 года рождения, проживающего сл.Красюковская,  работающего исполнительным директором ООО «Заря Дона», являющегося депутатом Собрания депутатов Красюковского сельского  поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

по Кривянскому многомандатному избирательному округу №1

- Рыбальченко Светлану Леонидовну, 1971 года рождения, проживающую ст.Кривянская, работающую директором в МУК станицы Кривянской СДК № 1, самовыдвижение.


по Кривянскому многомандатному избирательному округу №2

- Артемову Альбину Владимировну, 1987 года рождения, проживающую ст.Кривянская, работающую художественным руководителем в МУК станицы Кривянской СДК № 1, самовыдвижение.


по Коммунарскому многомандатному избирательному округу №1

- Багенц Давида Сергеевича, 1992 года рождения, проживающего п.Красногорняцкий,  являющегося студентом 4 курса «Южно-Российского государственного университета экономики и сервиса», выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Хлопушину Любовь Дмитриевну, 1955 года рождения, проживающую п.Красногорняцкий,  работающую учителем средней школы №23 п.Красногорняцкий Октябрьского района Ростовской области, являющуюся депутатом Собрания депутатов Коммунарского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутую Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Панову Наталью Витальевну, 1958 года рождения, проживающую п.Красногорняцкий,  пенсионерка, выдвинутую Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Мартюк Зою Семеновну, 1956 года рождения, проживающую п.Красногорняцкий,  работающую библиотекарем сельской библиотеки п.Красногорняцкий Октябрьского района Ростовской области, являющуюся депутатом Собрания депутатов Коммунарского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутую Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» , член партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ».


по Коммунарскому многомандатному избирательному округу №2

- Маслова Михаила Ивановича, 1960 года рождения, проживающего х.Коммуна,  работающего главным ветеринарным врачом станции ГБУ РО «Октябрьская районная станция по борьбе с болезнями животных», выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Гурьева Валерия Федоровича, 1960 года рождения, проживающего п.Новосветловский,  работающего директором ООО «Юг-Сервис», являющегося депутатом Собрания депутатов Коммунарского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Леонова Александра Александровича, 1956 года рождения, проживающего п.Новосветловский,  работающего директором ООО «Ваяж», являющегося депутатом Собрания депутатов Коммунарского сельского поселения на непостоянной основе, выдвинутого Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Еськову Светлану Алексеевну, 1959 года рождения, проживающую х.Привольный,  работающую заведующей МБДОУ детский сад комбинированного вида №122 «Солнышко» Октябрьского района Ростовской области, выдвинутую Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Болотову Наталью Николаевну, 1966 года рождения, проживающую п.Верхнегрушевский,  домохозяйка, выдвинутую Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Давиденко Зою Яковлевну, 1951 года рождения, проживающую п.Верхнегрушевский,  работающую завхозом МБОУ СОШ №33 Октябрьского района Ростовской области, выдвинутую Октябрьским местным отделением Всероссийской  политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Председатель ТИК 
                                                   
Ю.А. Точеный
